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La siguiente EVALUACION corresponde @ los contenidos frabgjados durante el segundo
semestre en la asignatura de GEOMETRIA correspondiente a: Figuras y cuerpos
geométricos y medicién de perimetro. Una vez publicada tienes una semana para
responder de forma digital o impresa (Fotos nitidas y claras). Una vez desarrollada, enviarla
a hcarvajal@cosanber.cl si eres del 3°B o n.urea@cosanber.cl si eres del 3°A. Escribenos si

\\henes dudas. /

. Seleccién miltiple (1 punto c/u)

1. ¢Cual de las siguientes corresponde a una figura 2D?

a) Esfera.
b) Circulo.
c) Cubo.

d) Piramide.

2. ;Cual de las siguientes NO corresponde a una figura 2D?

a) Cuadrado.
b) Triangulo.
c) Cono.

d) Rectangulo.

3. ¢Cual de las siguientes corresponde a un cuerpo 3D?

a) Circulo.

b) Cilindro.

c) Rectangulo.
d) Triangulo.

4. ;Cual de las siguientes NO corresponde a un cuerpo 3D?

a) Cilindro.

b) Prisma rectangular.
c) Hexagono.

d) Cubo.



5. La siguiente figura 2D. ; Cuantas aristas posee?

a) 4.
b) 5.
c) 6.
d)7.

6. La siguiente figura 2D. ¢ Cuantos vértices posee?

a) 2.
b) 3.
c) 4.
d) 5. é S

7. ¢Cual de las siguientes figuras 3D NO es un cuerpo redondo?

a) Cilindro

b) Prisma triangular
c) Esfera

d) Cono

8. ¢En qué se diferencian las figuras 2D de las figuras 3D?

a) Las 2D poseen volumen y las 3D no poseen volumen.
b) Las figuras 3D no poseen aristas.

c) Las figuras 2D no poseen volumen y las 3D si.

d) Las figuras 3D poseen solamente 1 cara..

8. ¢Cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta?

a) El prisma rectangular posee la misma cantidad de vértices y aristas que el
cubo.

b) La piramide triangular y rectangular poseen la misma cantidad de vértices.

c) La esfera posee sélo una cara, la cual es redonda.

d) La piramide triangular y rectangular poseen la misma cantidad de vértices.

. ¢Cual de las siguientes figuras 3D posee menor cantidad de caras?

a) Prisma de base triangular.
b) Prisma de base cuadrada.
c) Cubo.

d) Piramide base triangular.



Il. Une con una linea cada red con la figura 3D correspondiente. (2 puntos
cl/u)

Prisma base
cuadrada

Cono

Cubo

Piramide base
cuadrada

Cilindro

Piramide base
triangular




lll. Une cada cuerpo redondo con su descripcion y nombre (2 puntos c/u)

ESFERA

Tiene una superficie curva.

Tiene una superficie curva y 2
caras circulares.

CILINDRO

Tiene una cuspide, una cara
basal circular y una superficie
plana.

CoNG

IV. Calcula el perimetro para cada figura. (2 puntos c/u)

a) Perimetro:

Perimetro:




d)

Perimetro:

gcm fecm

Perimetro:

Perimetro:

Concéntrate y da lo mejor de ti. Haz trabajado todo el afio. jTu puedes!



